

Oggetto: Procedura Aperta, ai sensi del D.lgs. 50/2016 e ss.mm.ii., per l'affidamento dei lavori di realizzazione della pista ciclabile in Roma Via Tuscolana. CIG: 7318779F7A. CUP: J81B17000950004.

RISPOSTE A QUESITI POSTI DA SOCIETÀ CONCORRENTI

Quesito n. 1: Si chiede se è necessaria ed obbligatoria la presa visione dei luoghi di realizzazione degli interventi congiuntamente al vs. ufficio tecnico per il rilascio dell'attestazione di sopralluogo?

Risposta n. 1: Si evidenzia che nella domanda di partecipazione, al punto 7, le società concorrenti devono dichiarare quanto segue:

“di avere la perfetta conoscenza delle norme generali e particolari che regolano l'appalto oltre che di tutti gli obblighi derivanti dalle prescrizioni degli atti di gara, di tutte le condizioni locali, nonché delle circostanze generali e particolari che possono avere influito sulla determinazione dei prezzi e sulla quantificazione dell'offerta presentata”.

Essendo l'area di esecuzione dei lavori situata in luogo pubblico, e quindi visitabile autonomamente dalle società interessate alla gara, la presa visione dei suddetti luoghi non sarà certificata da un tecnico di Roma Servizi per la Mobilità.

Quesito n. 2: Si chiede se è possibile partecipare alla Procedura con la sola Categoria OG3 classifica II, incrementata di un quinto secondo le condizioni e prescrizioni di cui all'art. 61 comma 2 del D.lgs. 207/2010?

Risposta n. 2: Si conferma la possibilità di poter incrementare la propria classifica SOA di un quinto secondo le condizioni e prescrizioni di cui all'articolo 61 comma 2 del D.lgs. 207/2010.

Angelo Marinetti

